



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области совместно с сотрудниками УМВД России по Курской области организовали профилактические мероприятия в одной из школ г. Железногорска



В ходе встречи следователь следственного отдела Владимир Марахин рассказал старшеклассникам о положениях действующего законодательства, регулирующих права, обязанности и ответственность несовершеннолетних, о категориях противоправных деяний совершенных как в отношении несовершеннолетних, так и несовершеннолетними.

Кроме того, учащиеся прослушали обстоятельную и интересную лекцию на тему «Терроризм и террористические акты. Основные правила поведения и действий при угрозе террористического акта».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Сотрудники совместно с учащимися в ходе занятия еще раз вспомнили о том, как защитить себя, уберечь свое здоровье и жизнь, спасти родных и друзей в случае возникновения чрезвычайной ситуации.

В ходе занятия ученики разобрали конкретные ситуации, в которых можно оказаться и порядок их действий.

Завершая час профилактики, сотрудники силовых структур призвали учеников и учителей не бояться терроризма, а быть в любой ситуации бдительными и осторожными.

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1639964>